

韩国法院就乐天集团一系列案件举行首场听证会

# “乐天一家人”否认全部指控



乐天创始人辛东彬之父辛格浩(左一)、乐天集团主席辛东彬(左二)、辛东彬长兄辛东主(右二)、辛格浩第三任妻子徐美敬(右一)抵达法院接受调查。

韩国首尔中央地方法院20日举行针对乐天集团家族成员一系列指控的首场听证会。会上,乐天集团会长辛东彬及其家人否认挪用公款、逃税等全部罪名,并把所有疑点推到该集团创始人、现年94岁的父亲辛格浩身上。

值得一提的是,辛格浩当天坐轮椅出席了听证会,面对法官扔出拐杖,高声喊叫。约半小时后,他因健康原因离开了现场。



## 全家人一起“受审”

参加听证会的除了乐天集团实际掌权人会长辛东彬,还包括他的长兄辛东主、姐姐辛英子以及他们的父亲、乐天集团创始人辛格浩和其第三任妻子徐美敬。

辛东彬被控在乐天集团子公司内部操纵一系列“黑幕”,包括利用职权让其家族成员成为乐天在日本或韩国子公司的“挂名”董事并向他们支付高额薪资。检察官怀疑,经辛东彬之手运作的非法资金总额或高达1700亿韩元。

辛格浩涉嫌逃避数以千亿韩元计的赠与税,其长子辛东主则被控从乐天集团领取了400亿韩元的非法薪资。

此前,辛格浩的第三任妻子徐美敬和女儿辛英子已因逃税等罪名被起诉。今年1月,辛英子被判3年监禁。这也是韩国司法部门首次对乐天集团家族成员作出判决。

乐天集团最早由旅日韩侨辛格浩在日本创立。1965年韩日邦交正常化后,辛格浩于1967年在

韩国成立乐天制果公司,逐渐壮大为今天的韩国乐天集团。作为韩国排名第五的大企业,乐天集团的业务覆盖房地产、游乐场、酒店餐饮、百货零售等领域。

2015年,辛东主和辛东彬为争夺继承权掀起内讧,致使辛氏家族分裂为两派,分别支持辛东主和辛东彬执掌这一庞大的商业帝国。乐天集团两兄弟的权斗当时连日占据韩国媒体头条,引发民众反感。



## 94岁创始人辛格浩大闹法院

这场听证会于当地时间20日14时左右开始,乐天集团共有5名家族成员以被告身份出席,包括集团创始人辛格浩、集团实际控制人会长辛东彬、长兄辛东主、姐姐辛英子以及辛格浩的第三任妻子徐美敬。

辛东彬抵达法院时对在场的媒体记者说:“让大家感到担心,我很抱歉。我将忠实地履行法律

程序。”对于记者提出的问题,辛东彬均拒绝回答。

现年94岁高龄的辛格浩坐着轮椅进入法院。当助手向前推轮椅时,他把脚放在地上试图阻止轮椅前行。对于自己为何进了法院,他看起来有些疑惑。

进入听证会现场后,辛格浩把拐杖扔到地上,高声叫道:“乐天是我一手创建的公司,我有百

分之百的股份,到底是谁告的我?”面对这一情形,法官要求辛格浩保持安静,其助手则在一旁帮他量血压。

辛格浩被指控犯有逃税、挪用公款和违反信任罪,涉案金额达2238亿韩元(约合13.8亿元人民币)。辛格浩的代理律师表示,他否认一切指控。约30分钟后,辛格浩因健康原因离开了现场。



## 5人否认所有指控 名模三夫人首次露面

在这场听证会上,乐天集团5名家族成员均否认一切指控。辛东彬则表示,乐天集团存在问题是决定均是辛格浩的主意,与他本人无关。

值得关注的是,徐美敬20日也出席了听证会。她原是模特兼

演员,这是她嫁入豪门后首次公开露面。

此前,法院方面曾表示,如果徐美敬拒绝出席,法院将对其签发逮捕令。

首尔法院开审此案之际,乐天集团一名高管因牵涉前总统朴

槿惠“亲信干政”案19日被检方问询。检方怀疑,乐天集团向朴槿惠的好友崔顺实(原名崔顺实)控制的两家基金会捐款45亿韩元(约合2753万元人民币),以换取在首尔市区的免税店经营权。

综合新华社

# 南苏丹一小型客机着陆时坠毁

一架搭乘45人的小型客机20日在南苏丹瓦乌机场着陆时坠毁,截至目前伤亡不明。

据悉,该架客机坠毁后燃起大火并伴有爆炸。

中国赴南苏丹(瓦乌)工兵和医疗分队正在参与救援。

综合新华社



## “黑心肉”发酵 巴西总统忙“降温”

中国、欧盟等已要求巴方提供更多信息



巴西总统特梅尔(左)邀请各国使节吃烤肉

近日曝出巴西肉制品企业涉嫌向国内外出售“黑心肉”的丑闻引发国际社会关注,巴西总统米歇尔·特梅尔19日召开紧急内阁会议,并会见外国使节,力求把丑闻的负面影响降至最低。

## 中国有关机构要求巴方提供更多信息

巴西警方17日证实,经过大约两年侦查,已经确认多家企业售卖过期变质肉类食品,并就此开展进一步大规模调查。涉案企业中包括巴西食品公司和JBS公司这两大行业龙头企业。问题产品除在巴西本国市场销售外,也有部分流向其他国家。

法新社19日援引巴西政府官方数据报道,巴西向大约150个国家和地区出口肉制品。2016年共计出口价值59亿美元禽类制品和43亿美元牛肉制品。巴西肉企的欺诈丑闻引发其进口方担忧,欧盟、中国的有关机构已经要求巴西方面提供更多信息。

## 巴西总统邀请各国使节“同吃烤肉”

巴西总统特梅尔19日会见了外国使节,向对方强调“巴西政府对本国产品有信心”。不过,他承诺农业部将尽快公布可能进口问题肉的国家名单,同时将公布相关责任生产商。

特梅尔还邀请各国外交大臣一起到巴西烤肉店用餐。

巴西农业部称,巴西将制定让国内和国外消费者感到“更安全”的条款。

巴西警方先前证实,多家企业售卖过期变质肉类食品,

这些企业在生产过程中给过期变质的肉添加化学物质,用以掩盖其不良气味和改善色泽,给牛肉注水以增加重量、在鸡肉里掺杂粉碎后的纸板、在香肠里加入猪头肉等。

针对这一情况,特梅尔告诉外国使节,巴西有4800个肉类加工厂受政府部门监管,而其中21个正在接受调查。特梅尔还说,将成立特别小组,加快目标工厂的调查进度。

据新华社

## 天天出彩



### 体彩超级大乐透(17031期)

中奖号码:3 5 16 18 21 22 27  
特别号码:10

奖级 中奖注数 每注奖额  
一等奖 0注 0元

**福彩3D游戏(2017072期)**

中奖号码:1 7 4  
奖级 江苏中奖注数 每注奖额

单选 752注 1040元  
组选3 0注 346元

组选6 1797注 173元

**福彩15选5(2017072期)**

中奖号码:2 3 10 11 12  
奖级 中奖注数 每注奖额

特别奖 0注 0元

一等奖 86注 2096元

**体彩排列3(17072期)**

中奖号码:9 4 8  
投注方式 本地中奖注数 每注奖额

直选 381注 1040元  
组选3 0注 346元

组选6 1209注 173元

**体彩排列5(17072期)**

中奖号码:9 4 8 3 2  
奖级 中奖注数 每注奖额

一等奖 35注 100000元

**福彩东方6+1(2017031期)**

中奖号码:4 0 5 2 2 1  
生肖码:鸡

奖等 中奖注数 每注奖额

一等奖 0注 0元

二等奖 0注 0元

## 体彩鸡毛信



### 体彩11选5玩法明日上线

3月22日,体彩11选5四大玩法乐选二、乐选三、乐选四、乐选五将在江苏省内体彩网点上线,“3800万元大派奖”和“1000部iPhone7大放送”两大豪华赠礼活动也将同步开启,感兴趣的朋友可至身边的体彩网点参与。

苏堤